COPUNCKUN YHUBEPCUTET “CB. KJIMUMEHT OXPNAOCKMN”

VYHEBEH INnJiAH

YTBbpXKOaBaM,
MpodecuoHanHo HanpaeneHue:3.8 UIkoHOMMKa Obpa3oBaTenHo-KBanMpUKaLMoHHa
(mogrmcy creneH: Maructep =
CneuunanHoct: UkoHOMMKE Cpok Ha obyyenne:s
(B cemectpmn)
Maructbpcka nporpama:®uHaHcu un 6aHkoso gesio. ®opma Ha oby4yeHne: PenoBHO

__________________________________________ MNpodecmoHanHa KBanudukaums:
Marncrtbp no MKOHOMMKa — OUHAHCK U
6aHKOBO Aeno

YTBbpAEH C NPOTOKON

N2 04 ot 20.12.2011

Ha AKaJeMUYHUS CbBET



CbAbP/KAHUE HA YYEBHMS NPOLEC
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16
I cemecTBp 3aabIKUTETHU TUCHTHTIIMHA
1 MexnyHapoqHu 6aHKOBU 3 1 4 60 30 30 0 2/2
perynanyy 1 yrpasJjeHHe Ha
pucka
2 Teopus u ynpasieHue Ha 3 1 6 90 60 30 0 4/2
WHBECTHIHTE
3 Omnmu ¥ Groubpcu 3 1 6 90 60 30 0 4/2
4 [Tpunoxen Maxkpo 3 1 6 90 60 30 0 4/2
MKOHOMHUYECKH aHaiu3 (dact I)
5 BaHKOBO CueTOBOACTBO 3 1 2 30 30 0 0 2/0
6 JaHb4HO MpaBo 3 1 3 45 45 0 0 3/0
33}1’1).]1)KHT6.TIHI/I AUCHUIIJIUHU 27 KpeauTra
I cemecThp U30MpaeMu qucuunjuHu (MUHUMAJIEH Opoil kpeauTH 3)
1 DUHAHCOBO MPaBO u 1 3 45 45 0 0 3/0
2 MaremaTHuecka HKOHOMHKA u 1 60 30 30 0 2/2
3 [IpoekTHO prHAHCHpaHE u 1 4 60 30 30 0 2/2
4 CTOXaCTUYHU MPOLIECH BHB u 1 3 45 30 15 0 2/1
¢uHaHCHTE
5 Teopus Ha urpure u u 1 4 60 30 30 0 2/2
HMKOHOMHUYECKO MTOBE/ICHUE
6 AHayu3 Ha (UHAHCOBUTE u 1 3 45 30 15 0 2/1
OTYETH
7 Bcunuku kypcoBe oT Mar.
nporpama 1o C4eToBOACTBO U
KOHTPOJI

N30upaemun aucHuIUIMHA 3 Kpeaura




I1 cemecTbp 3aabaKUTETHH TUCHUILIUHA

1 WHcTuTynnoHanHa UKOHOMMKA | 3 2 4 60 60 0 0 4/0
2 IIpuHiunu Ha UKOHOMUYeckus | 3 2 4 60 60 0 0 4/0
aHaNn3
3 TBpro.cko 6aHKEpCTBO 3 2 3 45 45 0 0 3/0
4 Cb1e0HO CYEeTOBOJICTBO 3 2 4 60 30 30 0 2/2
5 [IpunoxeHn Makpo 3 2 2 30 30 0 0 2/0
nKoHoMHUuecku aHanu3 (dact I1)
6 busnec onensiBane 3 2 6 90 60 30 0 4/2
7 BankoBo npaso 3 2 3 45 45 0 0 3/0
3aab/KUTETHE JUCHUIIMHNA: 26 KpeauTa
IT cemecTop H30upaemMu aucuuniuHu (MMHHMAJeH Opoii kpeauTH 4)
1 3acTtpaxoBareinHa MaremMatuka | U 2 4 60 30 30 0 2/2
2 HkoHOMHUECKHU pacTex 41 2 3 30 30 0 0 2/0
3 TBproecko mpaso 41 2 4 60 60 0 0 4/0
4 HNkoHoMHuecka cTaTUCTHKA u 2 4 60 30 30 0 2/2
5 OCHOBU Ha MUTHUYECKUS u 2 2 30 30 0 0 2/0
KOHTPOJ
6 Bcunuku kypcoBe oT Mar.
nporpama no CueToBOACTBO U
KOHTPOJT
N30upaemu nucuuniuHu 4 Kpeaura
III cemecTbp (30 Kpeaura)
PaspabotBane u 3amura Ha 3 15 150
KYPCOB MPOEKT M0 (HUHAHCH
PaspabotBane u 3amura Ha 3 3 15
JMITIOMHA paboTa
Yacose 0T 3abJIKUTEIIHU 945 405 390 150
JIMCUUIUIMHY TI0 CEMECTPH
00610 32 1eNus Kype Ha 1050 450 450 150
oOydeHwue (4acoBe Mo
3a]IBIDKUTEITHH TLTIOC
MUHUMAJTHUS OpOi
n30upaemMu)




Bpoit usnutu 16 7 8 1
Bpoit Tekymu oneHKH 1 1
Bpoit ECTS — xpeauru 90 30 30 30
YdebHa npakTHKa Y4ebHO- MPOU3BOACTBEHA MPAKTHKA Hauun Ha 3aBbpuIBaHe Ha 00y4EHUETO
HaumenoBanue

Ha IpaKTHKaTa 3amura Ha
JIbp’KaBHU M3NHUTH | JUIJIOMHA paboTa

(15 xpenuTa)

HaumenoBanme Ha IMpaKTHUKaTa

CemecTbp
CenMuuu
Yacose
ECTS-
KPEIUTH
CemecTbp
CenMuuu
Yacose
ECTS-
KPEJIUTH

IIspBa nbpKaBHA
cecus:

¢erpyapn
Bropa nbpxaBHa
cecus:

10JIH

Tpera nppxaBHa
cecus:

HOEMBpPH

CTyOeHTbT MOXe Aa u3bupa KakTo M3bupaemm, Taka v 3aAb/MKUTENHN AUCUMITIMHM OT BCUYKM MAarnCTbpCKM nporpamun B CTonaHckust pakynTer.

Yuye6HuMAT N1aH e NnpueT Ha 3acefaHne Ha PakynTeTHUs cbBeT ¢ npotokon N2 09 ot 08.11.2011 r.

/nou.a-p Togop NMonos./



